

Izhaja, izvenredni ponedeljek, ... Uredništvo: ulica sv. Frančiška Asiškega št. 20, I. nadstropje.

EDINOST

Posamezne številke v Trstu in okolici po 20 cent. — Oglasi se računajo v širokosti ene kolone (72 mm).

Ustava in politično življenje

Angliji priznava ves svet, da ima najčistejše in do skrajnih posledic izvedeno ustavno življenje. Nikjer na svetu nima parlament take suverene moči v svojih rokah, kakor jo ima v Angliji.

tična nasprotnika. Posebno tudi radi balkanskega in vzhodnih vprašanj sploh. Prvi je bil — da se tako izrazimo — turkožil in njegov ceterum censeo je bil, da se mora moč Turčije ohraniti nedotaknjena.

Ruski protest proti prodaji ruskih ladij v Marseille Rumuniji

MOKSKVA, 15. Litvinov je izročil Poincaréju noto, v kateri ugotavlja, da namearja Francija kljub ponovnim protestom ruske vlade prodati ruske ladje, ki so zadržane v Marseille. Ruska vlada odločno protestira proti prodaji teh ladij državi, kakršna je Rumunija, ki kuje malo jasne naklepe proti Rusiji.

Sajenje bombaža v Turkestanu

MOKSKVA, 15. Sajenje bombaža v Turkestanu se nahaja v povoljnem stanju. V mnogih krajih dosega površina posajena z bombažem 80% svojega obsega v predvojnem času.

Direktna zveza med Nemčijo in Perzijo

MOSKVA, 15. Iz Petrograda plujejo ladje po Marijinem kanalu do Enseli ob Kaspijskem morju in od tod v Perzijo. S tem je dosežena direktna zveza med Hamburgom in Enseli, torej zveza med Nemčijo in Perzijo.

Trgovinski odnosi med Rusijo in Perzijo

MOSKVA, 15. V Teheranu je bila te dni otvorjena konferenca za sklenitev rusko-perzijske carinske pogodbe. — Perzijsko trgovinsko ministrstvo je določilo znatne svote za udeležbo Perzije na moskovski poljedelski razstavi.

Nemčija

Franci prišakajo vedno huje

BERLIN, 15. V zasedenem ozemlju sledi obsodba za obsodo. Tovarniški ravnatelj Halke je bil obsojen v Verdenu na 5 let ječe in globo 6 milijonov frankov.

Kakor poroča Wolfov dopisni urad, je izročila vlada zastopnikom držav, ki niso soudeležene pri zasedbi Porturja, noto glede postopanja zasedbenih čet.

Bogati Jud

BUKAREŠTA, 15. Bankir Jakob Elias, ki je pred kratkim umrl, je zapustil svoje premoženje, ki ga cenijo nad 600 milijonov lejev, rumunski akademiji in dobroteljnemu zavodom.

Bilinski umrl

DUNAJ, 15. Bivši avstro-ogrski finančni minister Bilinski je umrl. Bilinski je svoječasno načeloval skupini poljskih poslancev. Povodom umora nadvoj. Ferdinanda je bil obdolžen, da je vedel za zaroto, a da je molčal.

Dogodki na Bolgarskem Stambolijski ubit

SOFIJA, 16. Uradno se naznanja, da je bivši ministrski predsednik Stambolijski včeraj ob 3. popoldne v bližini Slavovice padel. Po sporočilu notranjega ministra so ga dohiteli vladne čete preteklo noč pri Golaku in ga obkolile.

ga, čehoslovaškega in grškega poslanika, na katerem se je razpravljalo o odgoditvi izročitve note, ki je bila za Bolgarsko že pripravljena.

Dopolndne med sejo narodne skupščine se je sestel ministrski svet, ki je razpravljalo o novem položaju.

Vesti o kokolu male entente pri bolgarski vladi zanikane

SOFIJA, 15. Bolgarski brzojavni dopisni urad javlja: Neko poročilo iz Belgada pravi, da je jugoslovenska vlada v imenu male entente protestirala radi kršitve mirovne pogodbe s strani nove vlade.

Bolgarsko poslanstvo v Rimu kar trosi z izjavami

RIM, 16. Tukajšnje bolgarsko poslanstvo zanikava vesti bivšega bolgarskega poslanika v Pragi g. Daskalova, češ gibanje na Bolgarskem je treba pripisovati agitacijam bivšega carja Ferdinanda in njegovih privržencev.

Politične stranke na Bolgarskem

Vlada Stambolijskega, ki so jo vrgli aktivni in rezervni častniki s pomočjo makedonskih organizacij, je bila razredna vlada bolgarske kmetijske stranke.

Komunistična stranka se je razvila iz »lešnih socialistov«, ki so se imenovali tako vesled tega, ker so se skrajno tesnostrčno držali marksističnih idej.

Italija

Prenos padlih vojakov v Trst

RIM, 15. Posl. Aleksander Sardi, državni podtajnik, ki bo zastopal vlado pri slavnosti ob priliki prenosa padlih vojakov v Trst, je bil danes v avdienci pri kralju.

Za redne brzojavne zveze med Italijo in Francijo

RIM, 16. Minister za pošto in brzojavno sporočilo: Brzojavni promet med Italijo in Francijo se bo lahko vršil tudi v slučaju prekinjenja direktnih žičnih zvez med državama radi slabega vremena in sicer zračnim putem.

Rusija

Rusija in Društvo narodov

MOSKVA, 15. Društvo narodov se je obrnilo na razsodišče v Haagu s prošnjo, naj bi preiskalo, ali so določbe dorpatškega sporazuma o avtonomiji vzhodne Karelje, ki je bil sklenjen med Rusijo in Finsko, mednarodnega značaja in v koliko je Rusija obvezana se teh določb držati.

Francija

Poincaréjeve izjave o notranji in zunanji politiki

PARIZ, 16. Poincaré je včeraj odgovoril na razne interpelacije glede vladne politike. Cudil se je, da more kdo verjeti, da je podpiral naklepe realistov.

Odpisništvo ruskega rdečega križa v Franciji

MARSEILLE, 15. Pod vodstvom bivšega tajnika ruskega poslanstva v Berlinu je prišlo v Francijo odpisništvo ruskega rdečega križa, sestojече iz štirih oseb, da poskrbi za vrnitev ruskih vojakov, ki se nahajajo v Franciji še iz za časa svetovne vojne.

Italija

Prenos padlih vojakov v Trst

Za redne brzojavne zveze med Italijo in Francijo

Rusija

Rusija in Društvo narodov

Francija

Odpisništvo ruskega rdečega križa v Franciji

Italija

Prenos padlih vojakov v Trst





